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Ο Δεσπότης
φιλοχρήματος:

Παρέλαβε το 2006 
όταν ήρθε στην 
Κορινθία για να διοι-
κήσει την εκκλησία 
μαζί όμως και τους 

ιερείς ταμείο 3.500 
ευρώ ή σε δραχμές 
1.190.000.  

Το έτος 2007 που 
διοίκησε εκκλησία και 

παπάδες το ταμείο της Μητρό-
πολής έγινε 223.379.00 
ευρώ ή σε δραχμές 
75. 948.860. 
Το έτος 2008 που ο Δε-
σπότης διοίκησε εκκλησία 
και ιερείς το ταμείο της Μη-
τρόπολης έγινε 356.263 
ευρώ  ή σε δραχμές 
121.129.420. 
Το έτος 2009 που ο Δε-
σπότης διοίκησε εκκλησία και 
ιερείς το ταμείο της Μητρό-
πολης έγινε 437.626 ή σε 
δραχμές 148.792.840 
Το έτος 2010 που ο Δε-
σπότης διοίκησε εκκλησία 
και ιερείς το ταμείο της Μη-
τρόπολης έγινε 987.976  
ευρώ  ή σε δραχμές 
335.911.840
Το έτος 2011 που ο Δε-
σπότης διοίκησε εκκλησία 
και ιερείς το ταμείο της Μη-
τρόπολης έγινε 1.684.786 

ευρώ   ή σε δραχμές 572.827.240 

Σχολιασμός Νικηφόρου 

Και πιάνω τα νούμερα και δεν μπορώ να κα-
ταλάβω πως είναι δυνατόν μέσα σε τέσσερα 
χρόνια να έχουμε μια αύξηση 1.461.407 
ευρώ ή σε δραχμές 496.898.780. Να βγουν 

οι κληρικοί και να 
μας πούνε έχουμε 
πολλαπλασιασμό 
των πιστών ή τί-
ποτα άλλο; 
Το ότι κάποιοι 
από  αυτούς τα 
έχουν εναντίον 
του  οικονομικού 
συμβούλου  του 
Δεσπότη είναι 
τυχαίο γεγονός 
ή οφείλεται 

στην μεγάλη αύξηση των εσό-
δων των …ναών των; Τώρα κά-
ποιοι αφελείς με αυτά που γρά-
φω θα αναρωτηθούν αντί να τον 

χειροκροτούν τον βρίζουν; Και 
τους απαντώ κάτι ξέρουν αυτοί 
περισσότερο από εμάς. 
Είπαμε είμαστε δίπλα στο έργο του Διονύσι-
ου που με την ανακοίνωση των εσόδων  που 
έκανε επιβεβαίωσε ότι είναι φιλοχρήματος. 
Όχι βέβαια για τον εαυτό του αλλά για τους 
φτωχούς και  τους ανήμπορους που τόσο 
καιρό κανένας δεν τους υπολόγιζε. Μια και 
τα χρήματα αυτά δεν τα μάζευε η Μητρόπο-
λης για να δώσει το δικαίωμα να την κατη-
γορούνε.    

Εκτός αυτών έδειξε 
και την αγάπη της η εκκλησία 
της Κορίνθου στο χειμαζόμενο 
κράτος μας πληρώνοντας μόνο 

για το 2011 132.606 ευρώ 
ή σε δραχμές 45.086.040. 
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Κίνησης Λογαριασμού που τρελαίνει 
ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΑΠΟ ΣΕΛΙΔΑ 5

Από 18 χρονών υπηρετώ 
την εκκλησία 

τι να τα κάνω τα χρήματα
Διονύσιοσ

1.000!!! άνθρωποι ένιωσαν την 
στοργή μας και υλοποιήθηκε με την 
δαπάνη 987.976,36 ΕύΡΩ, που 
όλοι μαζί προσφέραμε. Εφέτος πλησι-
άσαμε tous 1500!!! και δαπανήσα-
με 1.684,786,36 ΕΥΡΩ κάνοντας  
το θαύμα Tns με αξιοπρέπεια Αγάπης 
όπως, από το φυλλάδιο που κρατάτε 
στα χέρια σας  πληροφορείστε.
Και σε αυτά τα υπέροχα λόγια βρέθηκε 
κάποιος κ. Νικολακόπουλος που δη-
λώνει δημοσιογράφος και να τι γράφει 
«Ότι από την Μητρόπολη Κορίν-
θου μοιράζονται στις ενορίες του 
νομού διάφορα ημερολόγια- κου-
πόνια κτλ, απαιτώντας μάλιστα 
από τους υπευθύνους (της εκάστο-
τε ενορίας) να τους προπληρώσουν 
αυτά τα ημερολόγια- κουπόνια 
(ανεξάρτητα αν αυτά πουληθούν ή 
όχι)!!!!»

Και τους πληροφορώ ότι 
ο στοίχος του ποιήματος 
που στην κυριολεξία με 
ανατριχιάζει  και τους 
ταιριάζει αυτούς που πο-
λεμάνε τον Δεσπότη είναι  
αυτός ο τελευταίος από 

τους Μοιραίους του Κώστα Βάρναλη. 

Ετσι, στην σκοτεινή ταβέρνα
πίνουμε πάντα μας σκυφτοί,

σαν τα σκουλήκια κάθε φτέρνα
όπου μας εύρει, μας πατεί:

δειλοί, μοιραίοι κι άβουλοι αντάμα!
προσμένουμε, ίσως, κάποιο θάμα!

Και επειδή για τους δειλούς δεν υπάρχει 
κανένα θάμα θα περιμένουν την φτέρνα 
να τους πατήσει αλλά χωρίς να τους λιώ-
σει για να έχει και άλλη ευκαιρία να παί-
ξει μαζί τους. Αυτά λοιπόν τα ανθρωπάκια 
που θα πάνε να πειράξουν το Σεβασμιότα-
το Μητροπολίτη μας κ. Διονύσιο φανερά ή 
υπόγεια και από όπου και να προέρχονται 
τα πληροφορώ εγώ ο Νικηφόρος όπου 
θα τα βρίσκω δεν θα τα πατάω αλλά θα τα 
λιώνω για να εξαφανίζονται.

Και να διαβάζεις και να βλέπεις στο γυαλί ότι τα νιάτα 
δεν μπορούν να κολυμπήσουν στο πανέμορφο κολυμβητή-
ριο του Λουτρακίου γιατί δεν υπάρχει …πετρέλαιο για την 
λειτουργία του.!!! Και μέσα στους κολυμβητές  αυτούς να 

υπάρχει ένας υποψήφιος για τους ολυμπιακούς του 2012.
Το άλλο που με ρωτάς για τον Τοτό δεν το …γνωρίζω.
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Ο χειρότερος κουφός 
είναι αυτός που 
δεν θέλει να ακούσει… 

Το μόνο χειρότερο από
το να σε σχολιάζουν 

είναι να μη σε …σχολιάζουν
OSCAR WILDE

 Επιτέλους θα θέλαμε να ξέραμε 
όταν κάποιος δεν εργάζεται χωρίς βέ-
βαια να είναι αδειούχος ή άρρωστος 
γιατί να πληρώνεται Αυτό έγινε στην 
Ε Ρ Τ που προϊστάμενοι είναι  δημο-
σιογράφοι και δεν τα βγάζουν από την 
τσέπη τους για να πληρώσουν τους συ-
ναδέλφους των αλλά από τις τσέπες του 
λαού. Και καλά θα κάνει η πολιτεία να 
υποχρεώσει τον προϊστάμενο που χά-
ρισε τα ευρώ να τα πληρώσει από την 
τσέπη του. 

 Διαβάζω συνεχώς ότι οι ληστείες 
έχουν  μεγάλο σουξέ στο νομό μας. Και 
αυτό εμένα δεν με εκπλήσσει καθόλου  
Όταν στο δρόμο δεν συναντάς ούτε ένα 
αστυνομικό υπάλληλο πως είναι δυνα-
τόν έστω και τυχαία κάποιος αστυνομι-
κός να πέσει επάνω σε κάποιο παράνο-
μο. Βέβαια έχουμε την περίπτωση του 
φίλου που χρώσταγε 1300 ευρώ καιο 
κίνησε ολόκληρη  αστυνομική δύναμης 
να πάει να πιάσει τον λήσταρχο Ντα-
βέλη μέσα στον αγωνιστικό χώρο μια 
και έτυχε να είναι βοηθός προπονητή. 
Βλέπετε όταν χρειαστεί  να πονέσουμε 
κάποιον που  υστερεί από τους άλλους  
υπάρχου διαθέσιμοι αστυνομικοί. 

 Διαβάζω ότι έδωσαν προαγωγή 
σε εφοριακούς που οι τρεις από αυτούς 
κάθισαν την περασμένη Παρασκευή για 
Τρίτη φορά στο εδώλιο του τριμελούς 
Εφετείου Κακουργημάτων κατηγορού-
μενοι για απιστία στην υπηρεσία καθώς 
φέρονται ότι προκάλεσαν ζημία στο 
δημόσιο που πλησιάζει τα 28 εκατομ-
μύρια ευρώ. Η απόφασης του Αρείου 
Πάγου για να ξανά στείλει την απαλλα-
κτική απόφαση του τριμελούς Εφετείου 
Κακουργημάτων ξανά στο ακροατήριο 
είχε εκδοθεί έξη μήνες πριν να γίνει η 
προαγωγή των εφοριακών. 

Αυτοί λοιπόν οι κατηγορούμε-
νοι τοποθετηθήκανε με απόφαση του 
Υπουργού  Οικονομικών οι δυο ως δι-
ευθυντές ενώ ο τρίτος  ως υποδιευθυ-
ντής. Σύμφωνα με το κατηγορητήριο οι 
εφοριακοί «ελάττωσαν» εν γνώσει τους 
κατά τον προσδιορισμό των φόρων την 
περιουσία  του δημοσίου και για ωφέ-
λεια της εταιρείας  και κατ ‘ επέκταση 
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των μετόχων αυτής περίπου κατά το 
ποσόν των 27.879.000 ευρώ. Την υπό-
θεση είχε αποκαλύψει στην Δικαιοσύνη 
μια  συνάδελφος των που σήμερα είναι 
συνταξιούχος που δεν δέχτηκε να συ-
νεργαστεί μαζί των. Σημασία έχει  ότι 
αυτή που κατήγγειλε όλα αυτά υπέστη 
πειθαρχικές διώξεις. 

 Στο περασμένο μας φύλλο 
ασχολήθηκα με την δασκάλα που οι 
περισσότερες εφημερίδες έγραψαν ότι 
είχε σχέσεις με μικρούς μαθητές του 
δημοτικού. Βέβαια δεν την αθωώνει 
ότι ο « εραστής» της ήταν μαθητής  του 
γυμνασίου. Αλλά πουθενά δεν διάβασα  
και μάλιστα σε τρισδιάστατα γράμματα 
αυτό που πάλι στην Κρήτη έγινε. Που 
ένας νεαρός  έκανε το έγκλημα και 
αγάπησε μια κοπελιά. Και ο πατέρας 
της κοπελιάς τον έστειλε στην εντατική.  
Βέβαια διαφορετικές είναι οι περιπτώ-
σεις πλην όμως και οι δυο τραγικές Η 
κοινωνία όμως την δασκάλα την κατα-
δίκασε σε θάνατο έστω αν και γνωρίζει 
ότι έχει καταργηθεί η ποινή.

 Αρκετοί είναι αυτοί που με ρω-
τάνε γιατί επιμένω για κάτι που γράφω 
και επανέρχομαι πολλές φορές επάνω 
στο ίδιο θέμα. Μα αν δεν επιμένεις τί-
ποτα δεν πρόκειται να διορθωθεί. Εδώ 
υπάρχουν πολλοί χονδρόπετσοι και μά-
λιστα  σε τέτοιο βαθμό που τρομάζεις 
στην κυριολεξία. 

 Γιατί είναι απαράδεκτο να παρα-
θέτεις στοιχεία  και κανένας να μη συ-
γκινείται. Και όταν το θέμα είναι αθλη-
τικό που σημαίνει ότι αφορά τα νέα 
παιδιά τότε η πένα μου είναι οργισμένη.  
Και έτσι θα την κρατήσω γιατί όταν κα-
ταπιάνεσαι με θέματα που αφορούνε τα 
νιάτα δεν μπορούν να υπάρξουν συμ-
βιβασμοί. Ναι σε αυτά τα θέματα είμαι 
ασυμβίβαστος. Εξάλλου  φίλοι κανένας 
δεν σας υποχρεώνει να με διαβάζετε.

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάβ-
βατο 14 Ιανουαρίου 2012 η έναρξη 
του δεύτερου κύκλου σπουδών (μα-

θημάτων), της Ειδικής Σχολής Καταρτίσεως 
Στελεχών Κατηχήσεως της Ιεράς Μητροπόλε-
ώς μας.
Τον αγιασμό ετέλεσε ο Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως μας, Πα-
νοσ. Αρχιμ. π. Αγάπιος Δρίτσας, ο οποίος και 
εξεπροσώπησε τον ασθενούντα Σεβ. Μητρο-
πολίτη μας, μεταφέροντας τις ευχές του και 
την αγάπη του Ποιμενάρχου μας προς τα Στε-
λέχη Κατηχήσεως της Ι. Μητροπόλεώς μας.
Στην συνέχεια πραγματοποιήθηκαν οι εγγρα-
φές των Σπουδαστών ο αριθμός των οποίων 
έφθασε τους 93, γεγονός αξιοπρόσεκτο.
Χαιρετισμό και ευχές απηύθυνε και ο υπεύ-
θυνος της Σχολής Πανοσ. Αρχιμ. π. Άνθιμος 
Παπαλεξόπουλος Ιεροκήρυκας της Ι. Μητρο-
πόλεώς μας, ο οποίος παρουσίασε και τον 
εισηγητή κ. Μάριο Γεωργιάδη Θεολόγο 
Καθηγητή του Ενιαίου Λυκείου Βέλου και 
παλαιό Κατηχητή.
Στην εισήγηση που ακολούθησε ο κ. Γεωρ-
γιάδης ανέπτυξε με επιτυχία το θέμα: «Η 
Κατήχηση και η διαχρονικότητά της στη 
ζωή της Εκκλησίας». Στην εμπεριστατωμένη 
εισήγησή του κατέδειξε την ανάγκη της ση-
μερινής πραγματικότητας να έλθη στο φώς 
της ζωής η Κατήχηση, η οποία στους δύσκο-
λους  καιρούς που διανύουμε, εκτός από την 
πνευματικότητα που προσφέρει στους Νέους 
στοχεύει πρωταρχικά στον επανευαγγελισμό 
των πιστών και την συμμετοχή τους στην ζωή 
της Εκκλησίας. Τονίσθηκε ακόμη η διαχρο-
νικότητα και η αξία της κατήχησης και ότι ο 
αγώνας του κατηχητού είναι να μεταφέρει το 
αιώνιο στο παρόν αξιολογώντας το παρελθόν 
και δίνοντας στον πιστό την προοπτική της 
αλήθειας και της αιωνιότητας και της ζωής. 
Την επικοδομητική συζήτηση που ακολού-
θησε στην δεύτερη ώρα συντόνισε ο Πανοσ. 
Αρχιμ. π. Αγάπιος Δρίτσας, Γενικός Αρχιε-
ρατικός Επίτροπος της Ιεράς Μητροπόλεως 
μας, ο οποίος κατέληξε σημειώνοντας ότι οι 
Κατηχητές πρέπει να συνδέσουν τα παιδιά με 
τον Χριστό και όχι με το όνομά τους, αφού το 
έργο του Κατηχητού είναι έργο Εκκλησιαστι-
κό και όχι ανθρώπινο.

ΙΕΡΑ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΜΕ ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ 93 ΝΕΩΝ 
ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ 
Η ΕΝΑΡΞΗ ΤΟΥ Β΄ ΚΥΚΛΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΗΣ 
ΕΙΔΙΚΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΚΑΤΑΡΤΙΣΕΩΣ ΣΤΕΛΕΧΩΝ 
ΚΑΤΗΧΗΣΕΩΣ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ
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Στις ειδήσεις των οκτώ! τι 
κακό και τούτο! πάλι τα ίδια 
και τα ίδια! ο οικοδόμος της 

πατρίδας μαζεύει στον κουβά του 
πέτρες, ξύλα και τούβλα πεταμένα 
να ματαχτίσει αποξαρχής την πα-
τρίδα καινούργια… κι ελόγου μου 
ο λωλός να ρωτάω και να ματαρω-
τάω: «άμα δεν είσαι χτίστης πώς να 
μπορείς το χτίσιμο;!»
— τι τρέχει, ρε παιδιά, τι τρέχει 
πάλι! μονολογεί η φωνή μου, σαν 
ακούει τα παρήγορα λόγια του Σω-
τήρα(!) για μια άλλη κι άλλη κι άλλη 
σωτηρία… μα, εμένα «…άλλα λέει 
η θεια μου κι άλλα ακούν τ’ αφτιά 
μου!»
Κάτι λίγο ακόμη και θα μου στρί-
ψει, μόλις ακούω τη φωνή των 
Σωτήρων της παραγραφής και της 
λοβιτούρας, που μιλάνε «χιαστί» 
γυρεύοντας τρόπο για να…αναπτυ-
χθεί η ανάπτυξη(!!) κατά τη ρήση 
του Γκαουλάιτερ!!
Μα, κάτι μου λέει ότι σκέφτουνται 
χωρίς εμένα για μένα κι αποφασί-
ζουν όλοι τους μαζί κι ο καθένας 
χώρια
«για να σωθεί η πατρίδα
ανάγκη πάσα…
να πεθάνουν οι πατριώτες!!»
κι εκεί που τόνε χαιρετάω σεβάσμια 
ξαμώνοντας με την ανοιχτή μου πα-
λάμη, να που περιδιαβάζοντας στα 
κιτάπια της Ιστορίας βρίσκουμαι 
στα παλιά με τα μεγαλεία, τις δόξες 
και το…¨Αλληλέγγυον!¨. του μέγι-
στου της Ρωμιοσύνης, στα δοξα-
σμένα χρόνια του Βασιλείου το Β’ 
Βουργαροκτόνου (976-1025μ.Χ) 
που και τότε κάποια αρπακτικά της 
εποχής άρπαζαν το βιος των φτω-
χών…
Στους δύσκολους καιρούς ο μέγας 
αυτοκράτορας για να καλύψει τα 
μεγάλα έξοδα της κρατικής μηχα-
νής δεν κατέφυγε σε…ΔΝΤ, Τρό-
ικα και σ’ εκείνη την παλιό γριά 
Μένγκελε…
Αλλά κατάργησε τα…μνημόνια 
και τα χαράτσια, και καθόρισε με 
νόμο όχι μόνο να επιστρέψουν οι 
άρπαγες τα κλεμμένα χωράφια των 
φτωχών αλλά και να πληρώσουν 
οι πλούσιοι, οι λεγόμενοι Δυνατοί, 
τις εισφορές των φτωχών γειτόνων 
τους κι έτσι με το ευφυέστατο ¨Αλ-
ληλέγγυον» (996 μ.Χ) ανακούφισε 
τη φτωχολογιά!!!
Βέβαια ο πατριάρχης, οι αρχιε-
ρείς και πολλοί ασκητές τον…πα-
ρακάλεσαν να σταματήσει αυτό το 
παράλογο βάρος, μα, ο μέγιστος 
κυβερνήτης έκανε το καλλίτερο 
δεν…υπάκουσε αλλά εφάρμοσε με 
αυστηρότητα τη «Σεισάχθεια» (από-
σειση των χρεών) παλιό νόμο του 
Σοφού ΣΟΛΩΝΑ απαλλάσσοντας 
από την απόλυτη ένδεια τους φτω-

χούς της Αυτοκρατορίας!!  
Μα, τώρα στις μέρες μας οι λιγο-
στοί κατέχοντες με νόμους και 
προφήτες αδειάζουν κάθε τόσο τις 
ρηχές τσέπες των φτωχών πάλι και 
πάλι μ’ άλλον κι άλλον νόμο συνά-
ζοντας τον πλούτο στο κελάρι τους 
κι όλα τούτα…τάχα μου τάχα μου 
για να μας…σώσουνε!
Πόσο αλλιώτικοι ετούτοι οι Σωτή-
ρες που μας σώζουν πάλι και πάλι 
κάθε τόσο μα, εμείς οι αχάριστοι 
δε λέμε να…σωθούμε και μένουμε 
ά-σωστοι!!
…μα στριγγιάζω σε σένα, σε σένα, 
σε σένα και σε μένα εσύ, εσύ, εσύ 
κι ελόγου μου έρημοι κι ανήμποροι 
σκεφτόμαστε -καταπώς μπορούμε 
μόνοι μας- και τον άλλο και τον 
άλλο και τον παράλλο, όταν δαύτοι 
με εκατοντάδες σοφοσύμβουλων 
να μη στρέφουν την υψηλή τους 
έγνοια σε σένα, σε σένα, σε σένα 
και σ’ ελόγου μου, πέρι μονάχα 
σε δαύτους τους ίδιους και τους 
γύρω…     
Μα, καλά, τι στα κομμάτια! τόσοι 
σοφοσύμβουλοι του κάκου;! χάθη-
κε να τους πει ένας (με το παχυλό 
επίδομα ανεργίας που παίρνει για 
τις συμβουλές του!!) ότι τ’ άδειο κα-
λάθι της νοικοκυράς, δεν παναπεί 
κι ανάπτυξη;!;!;! 
Αχ, ο έρμος! αν είχα ελόγου μου 
τρεις από δαύτους θενά ’χα φέρει 
πίσω τα μάρμαρα του Παρθενώνα, 
την Πόλη και την Άγια Σοφιά!
Μα δεν του λένε του εκάστοτε Γκα-
ουλάιτερ ότι η αναδουλειά, το κό-
ψιμο του μισθού και της σύνταξης 
(που τα ’χουμε πληρώσει!!) δεν 
αναπτύσσουν την… ανάπτυξη(!!) 
και δε στηρίζουν την ανταγωνιστι-
κότητα;! μα…τι στα κομμάτια βαλ-
τοί είναι;! 
Ελόγου μου του στέλνω το βιβλίο 
της Ιστορίας της Β’ Γυμνασίου τού-
το αν το φυλλομετρήσουν θα βρού-
νε αλήθειες ασυμβούλευτες!
…κάτι ψελλίζει η φωνή μου για να 
φυλαχτώ από δαύτους κι ελόγου 
μου φασκελώνοντας  

— τι;! ε, όχι να τους δείξω και τη…
σελίδα!! ας ξεφυλλίσουν οι καημέ-
νοι και λίγη Ιστορία!!
κι εκεί που τους αποχαιρετάω με τις 
ανοιχτές απαλάμες μου, να την εδε-
κεί η Θεά της Σοφίας, η Αθηνά! Τη 
θυμάμαι απ’ την Ιστορία των σκο-
λειών μας και να τώρα που άφησε 
τον Παρθενώνα, για να ’ρθει σε 
μένα!
Η Σοφή Ελληνίδα η Θεά παλιά 
υπαγόρευε στο Ζάλευκο τους νό-
μους του 
στον ύπνο του, εκεί στους Επιζεφύ-
ριους Λοκρούς της Μεγάλης Ελλά-
δας!! 
Ούτε κι άλλη τέτοια θεότητα!!
Σκέψου τώρα για νόμο το…
«οφθαλμόν αντί οφθαλμού;!» και 
θα ήταν ο κόσμος γιομάτος μονό-
φθαλμους!
και να μπροστά μου η βουλή των 
Οπουντίων Λοκρών΄ όπου οι ελεύ-
θεροι πολίτες μαζεύουνται για να 
νομοθετήσουν κάποιο καινούργιο 
νόμο, γιατί λέει το ΔΝΤ, η Τρόικα 
και η παλιόγρια Μένγκελε(!!) τα 
βρήκαν, λέει, λειψά…
Κάτω οι πολίτες κι απ’ αυτούς ο κα-
θένας έχει το δικαίωμα να προτεί-
νει νόμο, αλλά μόλις ανεβαίνει στο 
βήμα ο κλητήρας του περνάει μια 
θηλιά στο λαιμό κι απέ ούτε που 
τολμάει κανείς να εισηγηθεί κά-
ποιον αντιλαϊκό νόμο, όπως τώρα…
χαράτσι για μένα και…παραγραφή 
για δαύτους!
Του κόβεται η φωνή και στεγνώ-
νει το λαρύγγι του κάθε που θέλει 
κάποιο νόμο να εισηγηθεί, αφού 
μόνο «εν βρόχω τον τράχηλον έχων 
νομοθετεί…», που παναπεί αν μεν…
δίκαιος νόμος έχει καλώς! γυρίζει 
σπιτάκι του έχοντας το κεφάλι του 
στους ώμους του, αν όμως τολμή-
σει να ψελλίσει νόμο άδικο…
ε, τότε…ήθελές τα και παθές τα!!   
Και τώρα τι κάνουμε με τα παντός 
καιρού…λαμόγια;!
«…θου, κύριε, φυλακήν τω στόματί 
μου ίνα μη είπω…».
Και ξάφνου α, όχι, όχι! ελόγου 

μου;! α, όχι! δεν πάω βουλή, γιατί 
φοβάμαι μην πέσει και πλακώσει 
οργισμένη τον έρμο για δαύτους 
που ’βαλα…μέσα!!
ελόγου μου εδωνά σε τούτη τη μι-
κρή πλατεία!
Παρέκει η Θεά μου γνέφει ξεκαρδι-
σμένη! και να π’ ανεβαίνω θαρρετά 
στο βήμα, μια τσακισμένη παλιοκα-
ρέκλα, κι από κάτω οι άλλοι γελά-
νε, φωνάζουν και κοροϊδεύουν τον 
αυτόκλητο νομοθέτη!
Περνάω ο ίδιος αργά αργά τη θη-
λιά στο λαιμό μου κι αρχίζω να 
φωνάζω πάση δυνάμει, μα, οι φω-
νές τους με καλύπτουν! Είναι τόσοι 
πολλοί…
— μη θορυβείτε άθλιοι πολίτες. 
ακούω τη στριγγιά φωνή μου. 
— λόγο, λόγο, με ξεκουφαίνουν 
από κάτω οι φωνές.
— έχω να εισηγηθώ έναν καινούρ-
γιο νόμο για το καλό σας.
— ουουου! ουουου! από κάτω η 
καζούρα! ένας ακόμη νομοθέτης! 
ουουου! ουουου, ξαναρχίζουν οι 
άλλοι.
— να δημεύσουμε…φωνάζω με 
στεντόρεια φωνή και ω του θαύ-
ματος τότε ολόγυρα μια απόλυτη 
σιγή!
…να δημεύσουμε, συνεχίζω θαρρε-
τά, το έχειν των κατεχόντων μέχρι 
και της
τρίτης γενιάς εκείνων που νομοθέ-
τησαν δίχως να φορούν τη θηλιά 
στο λαιμό…
— πες τα! πες τα, χρυσόστομε, από 
κάτω φωνές, δυνατά χειροκροτή-
ματα 
κι αχουγιάσματα για τους…νομο-
θέτες και παρέκει η Θεά να μου 
γνέφει! 
— δεν είναι δικά μου τούτα τα λό-
για φωνάζω φοβισμένος, δεν είναι 
δικά μου λέω κοιτάζοντας τη Θεά 
της Σοφίας που με κοιτάζει αυστη-
ρά!
…είναι, φωνάζω αναθαρρεύοντας 
με τη Θεά είναι της Πατρίδας!
η Θεά Αθηνά χειροκροτεί κι αστρά-
φτει ο τόπος μας! από τούδε και 
στο εξής, συνεχίζω, κανείς νομοθέ-
της και νόμος χωρίς τη θηλιά!

*****
Στις ειδήσεις των δώδεκα πάλι οι 
ίδιοι Σωτήρες που μιλούν ξανά 
¨χιαστί!¨, ενώ οι κάτω συνεχίζουν 
ακόμη να εκτονώνουν την οργή 
τους στις βιτρίνες και στα μάρμαρα 
της πλατείας!!
…και τότε φασκελώνοντας την οργή 
και το νεύρο τους κρένω σ’ ελόγου 
μου τον ίδιο: ε, ας πάω κι ελόγου 
μου…για ύπνο!!

ένας έλληνας

«εν βρόχω τον τράχηλον 
έχων νομοθετεί…»

Γ
ράφ

ει ένας Έλ

λη
να
ς

ko
rin

th
ia
.ne
t



ΝικηφόρουΣάββατο 21 Ιανουαρίου 2012 9Νικηφόρου
ανάγνωσμα

θλητικό

Νι

κηφ
όρου        το ανάγνωσμα

υ

χωρίς 
πρόσχωμεν

ΤΟ

Προς τους παράγοντες 
του Κορινθιακού

ποδοσφαίρου 
Αγαπητοί φίλοι 
Όταν  η  αγωνιστική  της  7 και 8 Ιανουα-
ρίου 2012 κοστίζει 550 ευρώ σε ποινές που 
σημαίνει σε δραχμές 187.000 είναι βέβαιο ότι 
οι ομάδες δεν θα μπορέσουν να αντέξουν. Και 
όταν η επιβολή των ποινών γίνεται επιλεκτικά 
αυτό έχει πολύ μεγάλη σημασία  Αφού τα ανε-
πιθύμητα  σωματεία (Ολυμπιακός  Κορίν-
θου) ήδη κινείται μόνο από εράνους. 
Και επειδή μιλάμε πάντα με στοιχεία σας πα-
ρουσιάζουμε το ποινολόγιο της ημερομηνίας 
αυτής.  

ΠΟΙΝΕΣ 7ης & 8ης
ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2012 

Πέμπτη, 12 Ιανουάριος 2012 
00:00

                              
ΑΠ 17/11.1.12
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΕΣ ΠΟΥ ΤΙΜΩΡΗ-
ΘΗΚΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΗΣ 
ΠΕΙΘΑΡΧΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ 
11.1.2012
Με ποινή αποκλεισμού μιας (1) αγωνιστι-
κής ημέρας και χρηματικό πρόστιμο 10,00 
Ευρώ, το οποίο πρέπει να πληρωθεί στην 
Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρήθηκαν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΠΑΣ ΕΛΛΑΣ ΒΕΛΟΥ)  ΚΟΣΚΟΛΕΤΟΣ Ν. 
(ΑΔ 113223)
(ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ) ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΗΣ Ν. 
(ΑΔ 1166048)
(ΠΑΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ) ΓΙΑΝΝΑΚΟΥΛΗΣ Α. 
(ΑΔ 1331197)
(ΠΑΝΝΕΜΕΑΤΙΚΟΣ) ΣΓΟΥΡΟΣ Δ. (ΑΔ 
1139331)
(ΠΕΛΟΠΑΣ) ΜΠΟΥΚΗΣ Μ. (ΑΔ 
1005020)

Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΑΡΗΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ) ΒΕΛΙΖΙΩΤΗΣ ΕΛ (ΑΔ 
1184919)
(ΠΡΟΟΔΟΣ ΑΓ.ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ) ΚΛΑΡΟΣ Κ. 
(ΑΔ 403520)
(ΓΑΛΑΖΙΟΙ ΝΕΟΙ) ΔΟΥΡΟΣ Θ. (ΑΔ 
1131616)
(ΑΟ ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ) ΠΑΠΠΑΣ Χ.  (ΑΔ 
1201036)

(ΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ) BODURRI OR. (ΑΔ 
1208179)
(ΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ) ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΙ. 
(ΑΔ 354185)
(ΑΟ ΑΣΠΡΟΚΑΜΠΟΥ) ΠΑΠΑΔΟΠΟΥ-
ΛΟΣ Σ. (ΑΔ 525214)
(ΑΟ ΑΣΠΡΟΚΑΜΠΟΥ) ΚΩΣΤΟΥΡΟΣ Γ. 
(ΑΔ 1323465)

Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ) ΧΑΤΖΗΠΑΠΠΑΣ Κ.  
(ΑΔ 1187076)
(ΟΡΦΕΑΣ) ΜΠΟΥΚΗΣ Σ. (ΑΔ 431005)

Ταμείο: αγωνιστικές  15Χ10 ευρώ η 
κάθε μια = 150 ευρώ ή σε δραχμές 51.000. 
Που σημαίνει αν πάρουμε ως βασικό τα 700 
ευρώ έχουμε 32 ευρώ το μεροκάματο άρα οι 
ποινές αντιστοιχούν σε 4,69 μεροκάματα 
Με ποινή αποκλεισμού δύο (2) αγωνιστι-
κές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο 20,00 
Ευρώ, το οποίο πρέπει να πληρωθεί στην 
Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρήθηκαν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΑΡΗΣ ΑΡΧ. ΚΟΡΙΝΘΟΥ) ΒΛΑΧΟΣ 
Κ.  (ΑΔ 126925)

Ταμείο: αγωνιστικές 2Χ10 ευρώ η 
κάθε μια = 20 ευρώ η σε δραχμές 6.800.
Με ποινή αποκλεισμού τρεις (3) αγωνιστι-
κές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο 30,00 
Ευρώ, το οποίο πρέπει να πληρωθεί στην 
Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρήθηκαν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΠΑΣ ΕΛΛΑΣ ΒΕΛΟΥ) ΡΟΥΠΑΣ Π.  (ΑΔ 
1263678)
Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚ/ΖΗΣ) BRANCO 
M.  (ΑΔ 569287)

Ταμείο: αγωνιστικές 6Χ 10 ευρώ η 
κάθε μια = 60 ευρώ η σε δραχμές 20400.
 Με ποινή αποκλεισμού τέσσερεις (4) αγω-
νιστικές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο 
40,00 Ευρώ, το οποίο πρέπει να πληρωθεί 
στην Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρή-
θηκαν οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Γ΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΝΕΟΙ ΣΤΙΜΑΓΚΑΣ) ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
Δ.  (ΑΔ 1176850)

Ταμείο: αγωνιστικές 4Χ 10 ευρώ η 
κάθε μια = 40 ευρώ η σε δραχμές13.600.
Με ποινή αποκλεισμού πέντε (5) αγωνιστι-
κές ημέρες και χρηματικό πρόστιμο 50,00 
Ευρώ, το οποίο πρέπει να πληρωθεί στην 

Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρήθηκαν οι παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΑΕΤΟΣ ΑΓΓ/ΣΤΡΟΥ) ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΑΝΤ.  (ΑΔ 423789) 
(ΘΥΕΛΛΑ Κ. ΔΙΜΗΝΙΟΥ) ΖΑΚΟΥΡΑΣ Β. (ΑΔ 530999)

Ταμείο: αγωνιστικές 10Χ 10 ευρώ η κάθε μια = 100 
ευρώ η σε δραχμές 34.000
 Με ποινή αποκλεισμού οκτώ (8) αγωνιστικές ημέρες 
και χρηματικό πρόστιμο 80,00 Ευρώ, το οποίο πρέπει να 
πληρωθεί στην Ένωση μέχρι την  15.2.2012 τιμωρήθηκαν 
οι παρακάτω ποδοσφαιριστές:

Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
(ΔΑΦΝΗ ΕΞΑΜΙΛΙΩΝ) ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ Χ.  (ΑΔ 
541412)

Ταμείο: αγωνιστικές 8Χ 10 ευρώ η κάθε μια = 80 
ευρώ η σε δραχμές 27.200.
Σύνολο ταμείου Αγωνιστικές 45Χ10 ευρώ η κάθε μια = 
450 ευρώ ή σε δραχμές 153.000 η σε μεροκάματα 14. 
Ο πρώτος βαρυποινίτης του 2012  ο Αντωνόπουλος  Χρή-
στος της Δάφνης Εξαμιλίων με 8 αγωνιστικές 

Ποινές παραγόντων 17/2012 
Πέμπτη, 12 Ιανουάριος 2012 00:00

   Η Πειθαρχική Επιτροπή της ΕΠΣ Κορινθίας, με την υπ΄α-
ριθ: 17/11-01-2012, επιβάλλει τις παρακάτω ποινές
1. Στον  εκπρόσωπο του Σωματείου ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕ-
ΡΙΖΗΣ  κ. ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ ΓΕΩΡΓ. ποινή απαγόρευσης 
εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους για ένα (1) μήνα 
(άρθρο 11 παρ. 2 του Π.Κ), με όποια ιδιότητα και αν ήθελε 
περιβληθεί και
β) Χρηματικό πρόστιμο εκατό (100) ευρώ με ημερομηνία 
εξόφλησης  15-2-2012 (άρθρα 11 παρ. 2 και 29 παρ. 1 του 
Π.Κ.)  για τον αγώνα της8/1/12 μεταξύ των Σωματείων 
ΑΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΕΘΝΙΚΟΣ ΞΥΛΟΚΕΡΙΖΗΣ
Ταμείο 100 ευρώ σε δραχμές 34.000 
Γενικό  Σύνολο 550 ευρώ ή σε δραχμές 187.000

Αγώνας  ΑΣ Λουτρακίου – Τεννεάτης Αθικίων
Ο διαιτητής γράφει  στο Φ Α «στο 89 λεπτό διέκοψα προ-
σωρινά τον αγώνα για δέκα λεπτά και αποχώρησα στα 
αποδυτήρια. Διότι σε επίθεση που έκανε η φιλοξενούμενη 
ομάδα ( Τενεάτης) και κατευθυνόμενη προς την αντίπαλη 
εστία παίκτης της μαρκάρεται από αντίπαλο κοντά στον Α 
βοηθό κανονικά χωρίς να υπάρχει παράβαση  και ενώ η 
φάσης συνεχίζεται με την κατοχή τής μπάλας από την γη-
πεδούχο ομάδα Α Σ Λουτρακίου καταλογίζω φάουλ υπέρ 
της γηπεδούχο ομάδας κοντά στον Α βοηθό. Την στιγμή 
εκείνη ενώ η μπάλα δεν παίζει φίλαθλος σκαρφαλώνει στα 
σύρματα και χτυπά  στο κεφάλι τον Α βοηθό. Ρίχνοντας του 
γροθιά και λέγοντας του «γιατί βρε μ… δεν σηκώνεις 
την σημαία»
Ενώ ο διαιτητής γράφει «ΑΣ Λουτρακίου καταλογίζω 
φάουλ υπέρ της γηπεδούχο ομάδας κοντά στον Α 
βοηθό. Την στιγμή εκείνη ενώ η μπάλα δεν παίζει 
φίλαθλος σκαρφαλώνει στα σύρματα και χτυπά  στο 
κεφάλι τον Α βοηθό. Ρίχνοντας του γροθιά και λέγο-
ντας του « γιατί βρε μ… στην προηγουμένη φάση δεν 
σηκώνεις την σημαία»

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΣΤΗ ΣΕΛΙΔΑ 10

Δικαίωμα δεν είναι κάτι που σου δίνει κάποιος αλλά 
κάτι που κανείς δεν μπορεί να σου πάρει.

RAMSEY CLARK

Να ποια είναι 
η Αναγέννηση 

του Κορινθιακού 
ποδοσφαίρου 

ko
rin

th
ia
.ne
t



Νικηφόρου Σάββατο 21 Ιανουαρίου 201210 Νικηφόρου
ανάγνωσμα

θλητικό
Νι

κηφ
όρου        το ανάγνωσμα

υ

χωρίς 
πρόσχωμεν

ΤΟ

Αποφάσεις Πειθαρχικής 5/2011 
Πέμπτη, 13 Οκτώβριος 2011 17:12

2.Η Επιτροπή αφού εξέ-
τασε όλα τα στοιχεία που 
συγκέντρωσε σχετικά με 
τον αγώνα της 2.10.11 
μεταξύ των ομάδων ΑΣ 
ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ –ΤΕΝΕΑ-
ΤΗΣ, επιβάλλει στο γηπε-
δούχο σωματείο ΑΣ  ΛΟΥ-

ΤΡΑΚΙΟΥ  την ποινή της έγγραφης επίπληξης. 
Υπάρχει εξήγησης γιατί η ομάδα του Τεννεάτη προπο-
νητή έχει τον κ. Θανάση Περαχωρήτη μέλος του διοι-
κητικού συμβουλίου της Ε Π Σ Κορινθίας.  Και ενώ 
από αυτά που γράφει στο φύλλο αγώνα ο Διαιτητής 
ο Τεννεάτης ήταν υπεύθυνος για τον ξυλοδαρμό του 
επόπτη αφού η φάση για την οποία έπεσε το μπερτάκι 
ήταν υπέρ της ομάδας του Α Σ Λουτρακίου. Ενώ σύμ-
φωνα με τον παρατηρητή την ευθύνη έχει το Λουτράκι. 
Χωρίς όμ ως να μπορέσει να αστηρίξει τον ισχυρισμό 
του. Που σημαίνει όλα πάνε πρίμα με τον Μιχά-
λη δήθεν κυβερνήτη αλλά  την παρέα του Κιάτου  
να κόβει το καρπούζι. Το Βέλο το έχουν για ξε-
κάρφωμα.  

Και ερχόμαστε 
στην Άλλη ντροπή 

1—Στις 27.11.11 η διοίκησης της Ελ-
λάδας Βέλου έβγαλε μια ανακοίνωση που χαρα-
κτηρίζει τους διαιτητές τους Κορινθίους ηθοποιούς και 
την επιτροπή που τους ορίζει στημένη. Μέχρι σήμερα 
δεν διαβάσαμε καμία ποινή αν και έχουν περάσει  54 
μέρες
Υ.Γ. Ο αντιπρόεδρος-- Γραφείο τύπου και λογοτέχνης  
της Ε Π Σ Κορινθίας είναι  ο κ. Πετρόπουλος επί σειρά 
ετών πρόεδρος της Ελλάδας Βέλου. Ουδέν σχόλιο.  
2—Στις 27.11.11 η διοίκηση του Πέλο-
πα Κιάτου χαρακτήρισε του διαιτητές δολοφόνους 
και την επιτροπή που τους ορίζει στημένη . Μέχρι σή-
μερα δεν διαβάσαμε καμία ποινή αν και έχουν περάσει  
54 μέρες 
Υ.Γ. Γενικός γραμματέας της Ε Π Σ Κορινθίας είναι 
ο κ. Τάκης Βράκας αυτός που είπε την ρήση «όλα τα 
σωματεία είναι ίσα και αυτό να το καταλάβουν 
ορισμένοι». Μόνο που ξέχασε μετά απ’ όλα πολύ συμ-
βαίνουν στην διοίκηση του Κορινθιακού ποδοσφαίρου 
να βάλει το αρνητικό μόριο δεν.
Ναι σωστό είναι.  Ο κ. Τάκης ήταν πολλά χρόνια πρό-
εδρος του Πέλοπα και  το αίμα νερό δεν γίνεται. Και 
άμα γίνει δεν πίνετε. Ναι είναι το ίδιο πρόσωπο που 
άνοιξε το στόμα του στο γήπεδο της Πουλίτσας που 
θύμιζε βόθρο εναντίον του σημερινού του προέδρου 
(τύποις;) κ. Μ. Τσιχριτζή. 

Και ερχόμαστε σε αυτά που γράφει 
ο παρατηρητής 

Αλλά όμως έχουμε και μια έκθεση παρατηρητή 
που ο άνθρωπος γράφει κάτι που αξίζει να το 
διαβάσετε για να το κρίνετε «  Στο 89 λεπτό του 
αγώνος και ενώ είχε σφυρίξε ο διαιτητής φά-
ουλ υπέρ του Α Σ Λουτρακίου βλέπω ξαφνικά 
τον Α βοηθό διαιτητή να τρέχει προς το μέρος 
του διαιτητή. Πήγα αμέσως και εγώ κοντά του 
τον  ρώτησα  τι έγινε και μου είπε ότι κάποιος 
φίλαθλος του έριξε χαστούκι  Ο διαιτητής διέ-
κοψε τον αγώνα και  πήγαμε στ’ αποδυτήρια. 
Εκεί είπε στον διαιτητή ότι κάποιος φίλαθλος 
ανέβηκε στα σύρματα (περίφραξη του γηπέ-
δου)  του έριξε γροθιά στο κεφάλι και ζαλίζε-
ται. Μετά από δέκα λεπτά ο Α βοηθός είπε ότι 
αισθάνεται καλά και ο αγώνας συνεχίσθηκε. 
Εδώ θέλω να προσθέσω ότι από το 70 λεπτό 
του αγώνος και μέχρι τη λήξη συγκεκριμένος 
φίλαθλος του Α Σ Λουτρακίου έβριζε χυδαία 
τον Α βοηθό με τις φράσεις « βρε μ… γιατί δεν 
σηκώνεις τη σημαία κ. λ. π. 
Άρθρο 19 παράγραφος 2 του Πειθαρχι-
κού Κώδικα  γράφει «… σε οποιοδήποτε 
χρησιμοποιεί βία θα τιμωρείται …» Με 
την σιωπή της ένωσης Γροθιές δεν έπε-
σαν στο επόπτη ή ο παρατηρητής  και ο 
διαιτητής γράψανε ψέματα.

Σχολιασμός Νικηφόρου
Εδώ έχουμε ανάγκη ψυχιάτρου και αστυνο-

μικού με πολύ μεγάλη πείρα.  Δεν γνωρίζω τι 
γραμματικές γνώσεις έχει ο κ. παρατηρητής 
το μόνο που μπορώ να ισχυριστώ ότι κάποιος 
άλλος την έγγραψε την  έκθεσή του και αυτός 
έκανε πλήρη αντιγραφή. Και αυτό μπορεί να 
αποδειχτεί άμεσα. Να γράψει το ίδιο κείμενο 
που θα του υπαγορεύσουμε. Και αν  κάνει κάτω 
από οκτώ λάθη ορθογραφικά  θα σας απαλλά-
ξω από την ερασιτεχνική μου δημοσιογραφία 
που ασκώ   Προσπαθεί ο παρατηρητής ανεπι-
τυχώς να βαφτίσει  τον φίλαθλο ότι ήταν του 
Α Σ Λουτρακίου. Δεν μας είπε όμως αυτό το 
συμπέρασμα από πού το έβγαλε. Είναι μάντης. 
Γιατί με αυτά που ο διαιτητής γράφει « …γιατί  
βρε μ… στην προηγούμενη φάση δεν σήκωσε 
την σημαία» μας δίνει την ταυτότητα του φιλά-
θλου που χτύπησε. Πρώτη φορά είδα διαιτητής 
να δέρνεται από την ομάδα που ευνόησε σύμ-
φωνα με τα γραπτά του παρατηρητή. 
Αυτή η έκθεση του παρατηρητή που είναι γραμ-
μένη από ειδικό λέγεται συμψηφιστική για να 
βγει η έγγραφη επίπληξη.
Ο διαιτητής μας λέει ότι ο φίλαθλος ήταν από 
τον Τεννεάτη και αυτό είναι και λογικό συμπέ-
ρασμα από την περιγραφή που μας κάνει πριν 
από τα επεισόδια  
Και ο παρατηρητής Πουαρώ μας δηλώνει ότι 
ήταν του Λουτρακίου. Και έτσι μας προέκυψε η 
έγγραφη επίπληξη.

Πειθαρχικός Κώδικας ΕΠΟ
Άρθρο 25  παράγραφος 4 Επιβαρυντι-
κή μορφή δυσφήμισης αποτελεί η δυσφήμι-
ση της ΚΕ Δ ή διαιτητών αγώνα με δημόσιες 
δυσμενείς κρίσεις . Επιβάλλονται  δε από το 
δικαιοδοτικό όργανο της ΕΠΟ οι παρακάτω 
ποινές.
α) Επίπληξη με υποχρέωση ανάκλησης των 
δυσμενών κρίσεων. β) χρηματική  ποινή 
ύψους 150 ευρώ ή σε υποτροπή 500.
Γ) αποκλεισμός δυο αγωνιστικών ημερών 
Δ) Απαγόρευση εισόδου στο γήπεδο (εδώ 
εννοεί την διοίκηση που έβγαλε την ανακοί-
νωση.) 
Δεν έγινε απολύτως τίποτα μια και οι δυο 
ομάδες αποδείχτηκε ότι έχουν μπάρμπα στην 
οδό Νοταρά. Τώρα γιατί διαμαρτύρεται η Ελ-
λάδα Βέλου θα μας πείτε. Μα γιατί την έχουν 
έτσι για να μη φαίνεται ο Πέλοπας ότι απο-
λαμβάνει των προνομίων. Όπως έχω γράψει 
αλλά καιο πει για προπέτασμα καπνού.  
3—Ο Ολυμπιακός Κορίνθου στις 
18.12.11 δεν μπόρεσε να πληρώσει τους 
διαιτητές και τιμωρήθηκε με χρηματική ποινή 
500 ευρώ ή 170.000 δραχμές. Και όλα αυτά 
σε 18 μέρες έγιναν απαιτητά. Με επιτόκιο 
27,78% την ημέρα που ούτε ο Σάιλωκ δεν 
τόλμησε να βάλει. Ο Ολυμπιακός Κο-
ρίνθου δεν είχε να πληρώσει την διαιτησία 
και τιμωρήθηκε με πρόστιμο 500 ευρώ ή σε 
δραχμές 170.000 που για ένα φτωχό σωμα-
τείο όπως είναι η ομάδα αυτή της Κορίνθου.
Και δεν είναι μόνο αυτή η χρηματική ποινή 
της εξοντώσεως αλλά και άλλες. Οχτακό-
σια ευρώ γιατί ο ποδοσφαιριστής Μιχάλης 
Πρωτόπαπας είπε  σε δημοσιογράφο με τα 
πρόστιμα που μας βάζει η ένωσης δεν θα 
μπορέσουμε να συνεχίσουμε. Που σημαί-
νει  500 + 800=1300 ευρώ μας κάνουν 
542.000 δραχμές. Και όλα αυτά να τα πλη-
ρώσει ένα σωματείο που φίλα προσκείμενο  

στον κ. Νίκα. Δεν το υποστηρίζω εγώ αλλά 
ο κ. Τσιχριτζής 
Υ.Γ. Αυτό το σωματείο έχει φιλικές σχέσεις 
με τον κ. Νίκα (σαν να είναι καταδιωκόμενος) 
όπως έγγραψε χωρίς ίχνος ντροπής ο κ. Μ. 
Τσιχριτζής (σε επιστολή που έστειλε σε Αθη-
ναϊκή αθλητική εφημερίδα) ο πρόεδρος όλων 
των σωματείων και συνάμα έγκριτος Δικηγό-
ρος. Που σημαίνει πνευματικός άνθρωπος. 
Αυτή η επιτροπή η πειθαρχική μπορεί 
να συνεχίσει αφού ΜΕΡΟΛΗΠΤΕΙ; Και 
να προσβάλει την έννοια της δικαιοσύ-
νης;

Η τιμή του Κοριν-
θιακού Ποδοσφαί-
ρου πέντε καφέδες 

Δεν στέγνωσε το 
μελάνι μου από 
αυτά που έγραψα  
για τον κ. Δασκα-
λόπουλο και να 
νέα κατορθώματα 
του που ομολογώ 
πολύ τα κάνω 

κέφι. Όχι γιατί δικαιώνουμε αλλά γιατί πι-
στεύω ότι ο άνθρωπος  αυτός έχει ξεφύγει  
τελείως. 
Και στον αγώνα Λυκοποριάς – Ευρωστίνης 
όπως ο  ΚΑΠ ορίζει ( καλημέρα σας κ. Τσι-
χριτζή) ο κ. Διαιτητής ζήτησε την αμοιβή του 
να την προπληρωθεί  Και επειδή δεν είχε 
προσέλθει ο κ. Παρατηρητής διαιτησίας από 
το σύνολο της αμοιβής βγήκαν το 15 ευρώ  
που έπρεπε να προπληρωθεί και αυτά. Στο 
ημιχρόνιο όμως έσκασε μύτη ο κ. παρατη-
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ΤΟΌλα τα έχει Μαριορή μόνο 
ο φερετζές της λείπει 

Ήθελα να πάω στη γενική συνέλευση  
της Κορίνθου αλλά την τελευταία στιγμή 
πληροφορήθηκα ότι η είσοδος θα επιτρα-
πεί μόνο στα μέλη. Και μια και έχω δεδι-
κασμένο στην τελευταία συνέλευση  της  
Ένωσης Ποδοσφαιρικών Σωματείων Κο-
ρινθίας  δεν με άφησαν να μπω  Μια και 
δεν είμαι ούτε δημοσιογράφος και ούτε 
μέλος της Κορίνθου δεν θα μπορούσα  
την πόρτα να διαβώ. 
Και έτσι όλα τα έμαθα από τα διάφορα 
δημοσιογραφικά ρεπορτάζ. 

Ούτε γάτα 
μα ούτε και ζημιά…
Είμαι βέβαιος ότι  ένας τρίτος  που δεν 
γνώριζε τι συμβαίνει  στην ομάδα της Κο-
ρίνθου και άνοιγε την πόρτα και έμπαινε 
στην αίθουσα θα νόμιζε ότι όλα  βαίνουν 
καλώς και μάλλον η ατμόσφαιρα θύμιζε  
πανηγυρική. 

Αφού κανένας δεν τόλμησε να πει : Πως 
βρε παιδιά βρεθήκαμε  σε αυτή την θέση; 
Δεν έπρεπε κάποιος να δώσει εξηγήσεις  
και να αποφασίσει η γενική συνέλευση 
έστω και τυπικά ότι δεν μπορούσε να γίνει 
διαφορετικά. 
Έτσι όμως που έγιναν όλα  ο Σωτήρης ο 
Μαυρονάσος  είμαι βέβαιος ότι στη συνέ-
χεια θα γίνει ο σάκος του μποξ και θα του 
φορτώνουν τα πάντα.
Και δεν μπορώ να καταλάβω πως είναι 
δυνατόν  ο ίδιος  πρώην πρόεδρος της Κο-
ρίνθου  να μη ζητήσει να γίνει συζήτηση 
επάνω στο τεράστιο πρόβλημα  που ταλα-
νίζει την Κόρινθο. Και κατά το παρελθόν 
του είπα αλήθειες που δεν με άκουσε και 
σήμερα δυστυχώς γι’ αυτόν να έχει πάρει 
όλα επάνω του. 
Και να βλέπει τον αντιπρόεδρο του τον 
εφτάψυχο  Μάριο Σταματάκη  να είναι 
πρόεδρος της Κορίνθου στην εποχή Μπι-
τούνη  και μετά στην εποχή Μαυρονάσο. 
Και να μη μένει αλώβητος μόνο αλλά και 

Ούτε με παραγάδι δεν 
θα μπορούσε κανέ-
νας να πιάσει αυτά τα 
«λαυράκια« που θα 
«διοικήσουν»  την Κό-
ρινθο. Αλλά ας δούμε 
μαζί τα ονόματα των 
συμβούλων  που ανα-
κηρύχτηκαν δια βοής:   
Πάνος Μπεθά-
νης  εγώ πληρώνω και τα κεφάλια μέσα. 
Το ίδιο ύφος είχε και ο Κοντομηνάς 
όταν πήρε τον Άρη στη Θεσσαλονίκη και 
ο Μυτιληναίος όταν αποφάσισε να 
αγοράσει τον Ηρακλή όχι Ψαχνών αλλά 
Θεσσαλονίκης. Με αποτέλεσμα  να τον 
οδηγήσει σε χειρότερη θέση και από  τον 
συνώνυμο του των Ψαχνών. 
Και μέλη του νέου συμβουλίου οι  Δη-
μήτρης Μπεθάνης   αδελφός  του 
επενδυτή – ο Χρήστος Γεωργιάδης  
Δικηγόρος –  ο Θανάσης  Παπαθα-
νασίου – και  ο Δημήτρης Μπού-
κης. 
Που δεν γνωρίζουν τίποτα  από την  Κό-
ρινθο και άμα τους αφήσεις μόνους θα χα-
θούνε. Και θα έρθουν  να κάνουν ένα συμ-
βούλιο μια φορά το εξάμηνο. Και ο Χρη-
ματοδότης  θα είναι  στην Βοστώνη. Και 
οι τέσσερεις σύμβουλοι στην Αθήνα. Αλλά 

όμως η «τραγωδία» της 
ομάδας συνεχίζεται . 
Γιατί  και στους άλλους 
τέσσερεις  συμβούλους  
ο ένας από αυτούς που 
μπορεί να προσφέρει 
οικονομικά και όχι 
διοικητικά   είναι ο 
Σωτήρης Γρανι-
τσιώτης  Που έχει 

έδρα της επιχείρησης του και αυτός στην  
Αθήνα. Επομένως έχουμε τους έξη  συμ-
βούλους  που δεν μένουν στην Κόρινθο. 
Τώρα μένουν τρεις για να διοικήσουν την 
Κόρινθο που μένουν στην Κόρινθο. 
Είναι ο Μάριος Σταματάκης που 
έδωσε εξετάσεις κατά το παρελθόν  και 
μηδενίστηκε. Ο άνθρωπος δεν μπορεί να 
προσφέρει μια και το ποδόσφαιρο το έχει 
για επικοινωνιακούς λόγους. 
Και έτσι έχουν μείνει  δυο για να διοική-
σουν  την ομάδα  οι Κώστας  Χανιώ-
της  που είναι εκπρόσωπος των φιλάθλων 
αλλά τελείως άσχετος με την διοίκηση. Ο 
Γιώργος Κωστίρης θα μπορέσει να 
προσφέρει όταν η ομάδα θα  πηγαίνει αν 
αποσυρθεί  σε Ξενοδοχείο. Καλό θα είναι 
από τους εννέα έστω και ο ένας θα μπορεί 
να προσφέρει έστω κάτι  και έναντι πλη-
ρωμής. 

Η Γενική Συνέλευση 
Από αυτά που μου είπανε αλλά και που διάβασα 
στην Γενική  Συνέλευση είπανε παρών εκλεκτά 
μέλη της Κορινθιακής κοινωνίας. Και κανένας 
δεν μπήκε στον κόπο να ρωτήσει σήμερα αν οι 
παίκτες είναι πληρωμένοι και  για πιο λόγο έφυγε 
ο προπονητής. Ένα παιδί δικό μας. έφυγε  για 
να έρθει  ένας καινούργιος που έχει να μας πα-
ρουσιάσει ένα βιογραφικό που δεν είναι τίποτα 
το αξιόλογο.
Δεν γνωρίζουμε  την δυναμικότητα του Αστέρα  
Ιτέας και ούτε και της Μαλεσίνας. Μα ούτε και 
ποτέ  έχω ακούσει  το όνομα Καντάς  μέσα στους 
ανθρώπους  αυτούς που διδάσκουν ποδόσφαιρο. 
Μα κάποιος θα μας  δώσει την απάντηση . Ήταν 
προπονητής τοπικών ομάδων. Και έχει την ικανό-
τητα  να γίνει δάσκαλος σε μια ομάδα που είναι 
καταδικασμένη να πρωταγωνιστεί; Την απάντηση 
περιμένω να την δώσουν αυτοί που αποδοκίμα-
σαν το Τόγια. 
Και πάλι πρόεδρος της γενικής συνέλευσης  ήταν 
ο Γιώργος Φαρμάκης όπως και στις άλλες. Δεν 
έχει καταλάβει δυστυχώς γι’ αυτόν ότι είναι ο 
πρωταίτιος  της συμφοράς  της Κορίνθου και όχι 
ο Μαυρονάσος που τον έβαλαν να σύρει το χορό 
του Ζαλόγγου.  Όλοι οι επώνυμοι σιώπησαν  για-
τί έχουν συμμετοχή  και μέρος της ευθύνης   για 
το κατάντημα της ομάδας.

Το νέο 
διοικητικό 
συμβούλιο 

της Κορίνθου

να γίνεται και λαοπρόβλητος  αφού μετά από δυο πο-
λιτικά μαυρίσματα  στο Λουτράκι θριαμβεύει στις δη-
μοτικές του Δήμου Κορινθίων Που είναι ο δεύτερος 
που μπήκε ως πρόεδρος και βγήκε αντιπρόεδρος.
Αυτός και ο γαργάλατας μπήκανε ως πρόεδροι και 
βγήκανε αντιπρόεδροι. Και κανένας δεν κοκκινίζει 
που ένας δημοτικός σύμβουλος από το πόστο του 
αντιπροέδρου της ποδοσφαιρικής ομάδας της Κο-
ρίνθου συμμετέχει σε παράνομη πράξη. Και ο μόνος 
κατηγορούμενος να είναι  ο Σωτήρης που ήταν πρό-
εδρος  που πίστεψε στους δυνατούς και ανέλαβε να 
φέρει σε πέρας μια αποστολή  που  δεν άντεχαν οι 
ώμοι του. Και όλοι τον πούλησαν και τώρα παραμένει 
μόνος σαν καλαμιά στον κάμπο αλλά με πολύ άνεμο 
και κινδυνεύει να κοπεί. 

ρητής και ζητούσε τα 15 ευρώ που σε δραχμές 
μας κάνουν 5.100 δηλαδή πέντε καφέδες σε 
όχι πολυτελείας καφετέρια.  Σημειωτέον ότι το 
επίσημο πρόγραμμα της ένωσης στον αγώνα 
Λυκοποριάς – Ευρωστίνης δεν υπήρχε όνομα 
παρατηρητή. Μας προέκυψε εκ των υστέρων. 
Και ο κ. Δασκαλόπουλος διαιτητής Α εθνικής 

κατηγορίας ζήτησε τους πέντε καφέδες  να πλη-
ρωθούν γιατί δεν θα συνέχιζε τον αγώνα. Εδώ 
έχουμε να κάνουμε για πλήρη ξεφτίλα στον 
Ολυμπιακό Κορίνθου έβγαζε κάθε διαιτητής 
και δέκα καφέδες. Αυτή είναι η εικόνα του Κο-
ρινθιακού ποδοσφαίρου και δέχομαι οποιον-
δήποτε να αποδείξει το αντίθετο. 

Αυτά λοιπόν που υποστηρίζω κ. Τσιχριτζή δεν 
είναι κραυγές αλλά υπαρκτά γεγονότα. Που κά-
νουν κακό στο ποδόσφαιρο και αποδεικνύουν 
για μια ακόμη φορά την ανικανότητα αυτών 
που την διοικούνε. Που δεν μπορούν να κα-
ταλάβουν ότι η παραίτησης των είναι η μόνη 
θετική πράξη που μπορούν να κάνουν.
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 Αυτό που πα-
ρακολούθησα την 

περασμένη Κυριακή δεν 
το έχω ποτέ στην ποδοσφαιρική μου 
ζωή. Μια ομάδα να παρακαλεί να μη 
γίνει ο αγώνας και οι άλλοι με την βο-
ήθεια των φιλάθλων των να πιέζουν 
τον διαιτητή  που δεν τολμά να πει το 
μεγάλο όχι . Δηλαδή ότι λόγω πάγου 
δεν θα κάνω το παιχνίδι γιατί κινδυ-
νεύει η σωματική ακεραιότητα των 
παικτών.

 Αναφέρομαι στον αγώνα  
μεταξύ των ομάδων ΠΑΣ Γιάννινα 
και του Παναθηναϊκού. Που μέσα 
στο γήπεδο είχαν μπει ακόμα και οι 
αναπληρωματικοί του ΠΑΟ για να 
αναγκαστεί ο διαιτητής να διακόψει 
το παιχνίδι Μάλιστα  έδωσε και δυο 
κάρτες στους αναπληρωματικούς  
Λέτο και Σπυρόπουλο που ζητάγανε 
την διακοπή πιο πειστικά.

 Και ο αγώνας γίνεται και τα 
Γιάννινα να  έχουν  μπει στον αγώνα 
φορτσάτα και να χάνει την μια ευκαι-
ρία μετά την άλλη και ο Καρνέζης 
από τα αζήτητα να ανακηρύσσετε ο 

κορυφαίος του αγώνα. Και έτσι ένας 
παιχνίδι   που έγινε σε ένα ακατάλ-
ληλο γήπεδο ήταν από την αρχή μέ-
χρι το τέλος πολύ θεαματικό. Και το 
σπουδαιότερο απ’ όλα παρά τον πάγο 
είχαμε τα λιγότερα πεσίματα 

 Και στο τέλος να κερδίσει ο 
Παναθηναϊκός με ένα τέρμα ναι ,μεν 
θεαματικό πλην όμως να βλέπεις την 
μπάλα να μπαίνει στο τέρμα και να 
μην έχει την δύναμη να φτάσει μέχρι 
το βάθος να ακουμπήσει στα δίχτυα. 
Και κάτι που πρέπει να δημιουργή-
σει πολλές υποχρεώσεις στην τοπική 
ομάδα. Οι φίλαθλοι παρά το κρύο 
έδωσαν το μαχητικό τους παρών με 
την πολύ μεγάλη παρουσία των.

 Η ομάδα της Κορίνθου αν 
και ο μη ικανός προπονητής  Γιώρ-
γος Τόγιας που έφυγε αξιοπρεπώς 
μια και κανένας δεν τον έδιωξε δεν 
μπόρεσε να κερδίσει τον Παναργει-
ακό μια ομάδα που δεν βρίσκεται 
και στην καλύτερη της φάση. Αφού 
οι προπονητές του αλλάζουν όπως τα 
πουκάμισα αλλά σε πλουσίους.  Ναι 
μεν είχε ελλείψεις αλλά αυτό δεν 
μπορεί να είναι δικαιολογία. 

 Και όπως διαβάσαμε  ενώ 
προπονητής στην Κόρινθο ήταν βέ-
βαιος ο Παναγιώτης Τζαναβάρας μας 
προέκυψε κάποιος Καντάς από την 
Ιτέα μεριά όπως λένε οι γλώσσες . 
Και έτσι αυτοί που αποδοκίμασαν τον 
Τόγια παιδί της Κορίνθου ας φάνε 
κατακούτελα τώρα τον από την Ιτέα  
προερχόμενο …Φέργκισον. Έχουν 
λοιπόν τώρα στην διοίκηση άνθρωπο 
δικό τους  και θα μπορούν να λένε 
τα παράπονα τους στον μοναδικό που 
θα βρίσκουν μια και οι άλλοι θα είναι 
από Αθήνα μέχρι  … Βοστώνη. 

 Και η ομάδα του Ατρόμητου  
Χιλιομοδίου κέρδισε και μάλιστα και 
εκτός έδρας. Και αυτό είναι πολύ πα-
ρήγορο για μια ομάδα που κερδίζει 
αγώνες δύσκολους και να χάνει από 
τις σίγουρες. Που άμα ήταν στο στοί-
χημα θα μπορούσαν να παρεξηγη-
θούν … Ευτυχώς που δεν είναι. 

 Μάθαμε ότι ο κ. Δημήτρης 

Ιδιοκτήτης - Εκδότης -
Διευθυντής - Συντάκτης -

Κλητήρας 
Νικηφόρος 
κατά κόσμο 

Γεώργιος Π. Σκούρτης 
Ερατούς 2, Λουτράκι
Τηλ.: 2744028870

Συνεργάζονται μαζί μας 
όλοι οι ανώνυμοι, 

οι αδύναμοι, 
οι κατατρεγμένοι 

που η εφημερίδα αυτή 
θα είναι η φωνή τους 

Δεν δεχόμαστε διαφημίσεις,
επιχορηγήσεις, κεράσματα 

και διανέμεται 
η εφημερίδα αυτή τελείως 

ΔΩΡΕΑΝ 

ΕΚΤΥΠΩΣΗ 
«ΚΑΤΑΓΡΑΜΜΑ» 

ΚΙΑΤΟ - 2742 0 29333

Πάγκας ο τέως γραφείο τύπου της ένωσης  όπως θα 
λέγαμε και τέως φίλος του Σπύρου Νίκα και νυν του 
κ. Τσιχριτζή υποστήριζε. Τα μέλη που απαρτίζουν το 
Διοικητικό Συμβούλιο τα βρήκε ο φίλος του και δεν 
τα έβαλε αυτός.  ( Μάλλον εννοεί τον Μ. Τσιχριτζή)  
Τώρα τι ήθελε να πει εμάς δεν μας; ενδιαφέρει.  Μή-
πως καταφερότανε με έμμεσο αλλά σαφή τρόπο ενα-
ντίον αυτών που ουσιαστικά διοικούνε την Ένωση; 

 Διάβαζα στους ορισμούς των διαιτητών  και 
του Παρατηρητή του αγώνα  Πέλοπας Κιάτου και 
Ολυμπιακού Λουυτρακίου . Και βλέπω ότι Ψυχογιός 
εργάζεται στο Δήμο Βέλου και μένει στο Ζευγολατιό 
. Ο Σπηλιώτης  στο Ξυλόκαστρο. Και ο Παναγιώτης 
Ρούσσος που εργάζεται  στο Κιάτο ήταν ο παρατηρη-
τής διαιτησίας  Θα βάζανε και τον κ. Βράκα  γυμνα-
σίαρχο αλλά επειδή είχε δουλειά δεν δέχτηκε. 

 Για όλα υπάρχουν μια εξήγηση  Έτσι λοι-
πόν και η επιτροπή έκανε αυτές τις επιλογές  για να 
ξεκαρφώσει τον νευρικό Παναγιώτη  Αργύρη που 
είναι μέλος της επιτροπής  ορισμού διαιτητών. Για 
να μη κατηγορηθεί ότι ευνοεί τον Ολυμπιακό επειδή 
εργάζεται στον Δήμο Λουτρακίου και έτσι φροντίζει 
να ορίζει τον Ξυλοκαστρίτη  Σπηλιώτη που πρέπει 
να μάθει ότι πέναλτι είναι όταν η παράβαση γίνεται 
μέσα στην μεγάλη περιοχή και όχι έξω από αυτή. 
Μήπως είναι της σχολής Παπουτσέλη; . 

 Και η ομάδα του κ. Τάκη  και παίζει με διαι-
τητές που είναι γνώριμοι μια και είναι γειτονόπουλα 
από την μια. Αλλά και από την άλλη να μη πληρώ-
νουν και πολλά για τις μετακινήσεις διαιτητών. Όταν 
φροντίζεις κάποιον πρέπει να μελετάς τα πάντα.  

 Ο προπονητής του Π Γ Σ Κόρινθος πήγε 
στην ένωση ποδοσφαιρικών σωματείων Κορινθίας 
για να θεωρήσει κάτι δελτία υγείας των παικτών του. 
Εκεί ήταν ο κ. Τοτόμης  γενικός γραμματέας των Κο-
ρινθίων προπονητών. Και  ρώτησε τότε για να βε-
βαιωθεί αν είναι της ομάδας Π Γ  Σ η Κόρινθος και 
όταν  πήρε θετική απάντηση τότε έστειλε ένα χυδαίο 
μήνυμα στον συνάδελφο του Στέφανο Μεϊμάρογλου. 

 Και το επεισόδιο αυτό να γίνει μπροστά σχε-
δόν στο προεδρείο  της διοίκησης της ένωσης χωρίς 
κανένας να πάρει θέση. Βέβαια ο Π Γ Σ η Κόρινθος 
είναι ομάδα που έχει φιλικούς δεσμούς με τον κ. 
Νίκα και ο κ. Τοτόμης να παίζει τον ρόλο του Ζορό 
αν και έχει ιδιότητα. Παρατήρηση δεν περιμέναμε 
από την παρέα της οδού Νοταρά. Αλλά όμως ο κύ-
ριος αυτός μπορεί να συνεχίσει να είναι γραμματέας 
των προπονητών;  

 Αν κάποιος παρακολούθησε τον αγώνα 
της προ-προηγούμενης αγωνιστικής  στο συνοικι-
σμό μεταξύ των ομάδων Ελλάδας και ΠΑΟ Λου-
τράκι θα διαπίστωσε με πόση ευκολία ο διαιτητής 
έστελνε στα αποδυτήρια τους παίκτες και των δυο 
ομάδων. Και αυτό γιατί σύμφωνα με την αρχή που 
διέπει  τον κ. Βράκα όλοι είμαστε ίσοι!!! Και να 
τα αποτελέσματα  Ο ΠΑΟ Λουτράκι να χάσει μέσα 
στο γήπεδο του.

ρογραφηματα
ΓΥΠΑ
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